

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

БОРЬБА За УГОЛЬ

Орган Анжеро-Судженского Горкома ВКП(б)
и Городского Совета Депутатов Трудящихся

8 марта 1940 г. | № 44 (2351) | ЦЕНА 10 КОП.

Счастливые женщины страны социализма

Сегодня равноправные, счастливые гражданки страны социализма вместе с трудящимися женщинами всего мира празднуют Международный Коммунистический женский день — 8 марта.

Сегодня советские женщины подводят итоги побед, завоеванных под знаменем партии Ленина — Сталина и еще больше мобилизуют свои силы на выполнение задач, поставленных нашей партией и правительством по строительству коммунизма, по укреплению обороны нашей страны.

Тяжела и беспросветна жизнь трудящейся женщины в капиталистических странах. Буржуазия лишила ее даже тех ничтожных «прав», которые предоставляются трудящемуся мужчине.

Женщина в стране социализма является полноправным членом общества, борцом и строителем коммунизма, активным участником политической, общественной и культурной жизни.

Большевистская партия и советская власть выдвинули на руководящую государственную, партийную, хозяйственную и профсоюзную работу сотни тысяч женщин.

В нашем социалистическом парламенте — Верховном Совете СССР — 189 депутатов женщин. 422.279 женщин избраны депутатами в местные Советы депутатов трудящихся.

В одном только нашем городе 81 женщина избрана депутатами городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Женщина в СССР может трудиться и трудится буквально во всех отраслях промышленности и сельского хозяйства. Своей производительной работой она несколько не уступает мужчине и получает за свой труд равную с ним заработную плату. За годы сталинских пятилеток число женщин-работниц в социалистической промышленности возросло до 10.773 тысяч.

Во многих отраслях народно-хозяйственной жизни женщина является засчителем социалистического соревнования и ведет за собой, как передовой боец, тысячи людей. В движении за высокую производительность труда, за досрочное выполнение задач Третьей Сталинской Пятилетки женщины показывают исключительные об-

разцы трудового героизма. Машинист электровоза шахты 9-15 Аграфена Федоровна Шмулева из месяца в месяц выполняет производственное задание на 168—175 процентов. Машинист электровоза этой шахты т. Матюшина А. Г., награжденная правительством медалью «За трудовое отличие» за выдающиеся успехи в деле подъема угольной промышленности, изо дня в день перевыполняет техническую норму.

Прекрасно справляется с работой столовая шахты 9-15 т. Казанчева. Внимательным отношением к своим обязанностям и хорошим знанием своего дела она обеспечила бесперебойную, безаварийную работу ствола шахты 15-бис. Десятки женщин-мотористок на наших шахтах обслуживаются по 2—3 конвейерных установки. Тт. Ф. Позднякова и А. Ляшенко, работая помощниками забойщиков, систематически выполняют производственные нормы на 145—165 процентов.

Перед женщинами страны Советов широко открыты две школы, различных курсов, техникумов, высших учебных заведений. Среди наших женщин — инженеры, техники, врачи, агрономы, учителя, научные работники, музыканты, артисты, скульпторы.

Они дают прекрасные образцы творчества, достойные нашей эпохи.

Женщина — мать в нашей стране окружена постоянной заботой и вниманием. Наша партия и правительство делают все для того, чтобы обеспечить счастливое радостное материнство. Многодетным матерям государство выдало более трех миллиардов рублей. Из года в год растет количество яслей, детсадов, площадок и т. д.

В нашем городе работает 16 детских садов, 8 детяслей и 11 детских площадок, обслуживающих свыше двух тысяч детей.

Советская женщина, гордая за свою социалистическую родину, смело идет под руководством коммунистической партии большевиков и великого вождя народов товарища Сталина вперед к коммунизму.

Сегодня Международный Коммунистический Женский День

В Международный Коммунистический Женский День — пламенный привет миллионам советских патриотов, безгранично преданным партии, родине, Сталину!



Военврач 3 ранга т. А. П. Нефедова, награжденная медалью «За отвагу» за доблесть и мужество, проявленные на фронте борьбы с белофиннами.
Композиция К. Сазанова.

Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 5 марта на Карельском перешейке в районе Выборгского залива наши части заняли остров Раван-Саари с городом Равансаари и остров Суони-Саари. К северо-востоку от Выборга занято местечко Неетела в одном километре к востоку от станции Карисалми на желез-

ной дороге Выборг-Сердоболь.

На остальных участках фронта ничего существенного не произошло.

Наша авиация вела активные действия по войскам и военным объектам противника. В прошедших воздушных боях сбит 21 самолет противника.

Оперативная сводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 6 марта на фронте не произошло ничего существенного.

Наша авиация вела активные действия по войс-

ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ ОБ УСПЕХАХ КРАСНОЙ АРМИИ В ФИНЛЯНДИИ

Германские газеты продолжают печатать сообщения об операциях Красной Армии против белофиннов. Хельсинский корреспондент газеты «Националь цайтунг», сообщая о больших боях вокруг Выборга, отмечает беспомощность финского сопротивления мощному наступлению советских войск. «Финны», — пишет корреспондент, — очистили позиции на линии Маннергейма и вынуждены занять новые укрепления. Советские войска пробили брешь в финских оборонительных сооружени-

ях. В финских военных сводках, хотя и продолжают умалчивать о больших поражениях, но уже признают отступление финских войск. Корреспондент указывает на громадные потери финских частей в районе Выборга, отмечает храбрость и мужество советских войск. Корреспондент пишет, что одной советской части удалось отрезать путь отступления крупному финскому соединению и загнать финнов в лес восточнее Выборга.

(ТАСС).

В статье «Германская сила, британская ложь» газета «Фелькишер беобахтер» пишет:

«Западные державы, конечно, не согласятся с немецким утверждением о том, что за первые шесть месяцев войны они потеряли 335 самолетов, тогда как Германия потеряла лишь 78 самолетов. Признать этот факт Лондону и Парижу трудно, ибо там все время пытаются доказать превосходство своего воздушного флота. Уже продолжительное время западные державы сообщают о потерях британских самолетов над Берлином. Удивительно только — почему ни один из четырех миллионов берлинцев не видел и не слышал ни одного английского самолета?»

(ТАСС).

Германская газета о потерях английской и французской авиации

